
01

          T   00 40 262 214 740    @   cressent@cressent.ro   w   www.cressent.ro     

                                                                                                

Masă extractibilă - BRUNCH
BRUNCH este o masă extractibilă sub formă de peninsulă, păstrată în cazul

neutilizării ei într-un spaţiu care uzual este folosit ca sertar.

Masa se poate extrage cu ajutorul unui mâner transversal livrat cu sistemul, 

prin simpla rabatare a feţei de sertar. 

Se obtine astfel o masă cu lungimea de 1060 mm.

La deschiderea frontului se folosesc balamale aruncătoare.

BRUNCH este ideal pentru bucătării mici, unde după servirea mesei masa se

poate ascunde.

Avantaje:

- salvează spaţiu în bucătărie sau living;

- lungimea mesei deschise este de 1060 mm;

- portanţa este de 80 Kg uniform distribuită;

- se poate stoca într-un spaţiu mic, destinat unui sertar;

- lăţimea maximă a corpului este de 1200 mm;

- adâncimea minimă a corpului este de 540 mm (spaţiu necesar montării);

- chitul conţine toate elementele necesare montării sistemului, inclusiv al blatului;

- balamalele care ajută la plierea blatului, se comandă separat.



Mecanism pentru culisare blat

 
Instrucţiuni de montaj

02

          T   00 40 262 214 740    @   cressent@cressent.ro   w   www.cressent.ro     

                                                                                                

Bare laterale de fixare (x2)

Șurub M6x16 (x2)
.

Șurub M6x30 (x4).

Element cuplare mâner (x2)

Pâslă adezivă (x2)

Rondelă dublu adezivă (x4)

Conţinutul unui colet



03

          T   00 40 262 214 740    @   cressent@cressent.ro   w   www.cressent.ro     

                                                                                                

Dimensiunile corpului şi blatului 

H
5

3
,3

WW
T

STANDARD

870-CCursa deschiderii

-

Grosime blat
Dimensiunea maximă

Lungimea blatului fix
DSpațiul interior al corpului

Lungimea blatului rabatabil

Lungimea totală

MAX. MIN.

22 18S
Lmax 1120
LT1 539

536LT2

L 1676 D + LT
Spațiu vertical necesar
Spațiu orizontal necesar

H

W

Lățimea blatului

108

- -

70+2xS

WT
600/900/1200-36

W-9 W-6 W

560 540

 

LT1LT2

C D

Lmax

L

S



04

          T   00 40 262 214 740    @   cressent@cressent.ro   w   www.cressent.ro     

                                                                                                

Poziția barei laterale de fixare
H

H
1

2
8 2
8

d1 min 50
d1 max D-490

H1 min 25
H1 max H-2xS-45

40 359 40

D

d1

D



B 
B

489

539

870

100 339 100

40 359 40

1409

20

8

05

          T   00 40 262 214 740    @   cressent@cressent.ro   w   www.cressent.ro     

                                                                                                

Dimensiuni generale și maxime
- lățimea maximă a corpului este de 1200 mm

- lungimea manerului (L3) scade proporțional cu această lățime

Ø5,5

2
8

1
4

2
7

,2

Ø5,5

L
1

L
2

L
3

Lătime corp

600

900

1200

L1 L2 L3

564

864

1164

376

676

976

292

592

892



06

          T   00 40 262 214 740    @   cressent@cressent.ro   w   www.cressent.ro     

                                                                                                

Dimensiuni generale și maxime

A 
 

 

Ø10

M
A

X
 1

1

Ø7,8
M

A
X

 1
1

A

147

1
1

,4

4
0

5
3

,4

Prelucrarea și asamblarea blatului fix

 

1
0

0
1

0
0

3
3

9

376 / 676 / 976 66,8

 

Gaura pentru pinul de blocare

Ø5,5

Ø11

adâncime 12

Poziția rondelei dublu adezive



07

          T   00 40 262 214 740    @   cressent@cressent.ro   w   www.cressent.ro     

                                                                                                

Montarea mecanismului

1. Montați barele laterale de fixare pe laterala corpului.

2. Montați mecanismul pe bara laterală cu ajutorul șuruburilor M6x16



08

          T   00 40 262 214 740    @   cressent@cressent.ro   w   www.cressent.ro     

                                                                                                

Montarea mecanismului
Șina exterioară

Bara laterală de
fixare 50x20x2

Prima șină centrală

Șurub M6x16

 
 

Pâslă adezivă

A

A

Mâner

Șurub M6x30Element cuplare 

mâner

Șurub M6x16

3. Montarți mânerul de legătura cu ajutorul elementelor de cuplare.
    În cazul în care corpul este mai mic de 1200 mm, mânerul trebuie 
    ajustat la dimensiune prin frezare și găurire.



09

          T   00 40 262 214 740    @   cressent@cressent.ro   w   www.cressent.ro     

                                                                                                

4. Blatul fix se montează pe șine cu ajutorul rondelelor dublu

    adezive, cu șuruburi M5 (neincluse în colet). Rondelele se

    montează în dreptul găurilor din șine. 

    Pâsla adezivă se montează sub blatul rabatant, în locul indicat,

    astfel cele două jumătăți de blat se aliniază în plan.

 

1
0

0
1

0
0

3
3

9

376 / 676 / 976 66,8

 

Gaura pentru pinul de blocare

Ø5,5

Ø11

adâncime 12

Poziția rondelei dublu adezive



10

          T   00 40 262 214 740    @   cressent@cressent.ro   w   www.cressent.ro     

                                                                                                

Montarea balamalelor invizibile
- Balamalele invizibile leagă cele două blaturi, când masa este deschisă,

nu sunt vizibile.

- Se comandă ca şi poziţie separată

10,8810,8

332
5

3

14,5

D
IN

 

7
5

0
5

-A


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10

